

Declaração de rectificação n.º 59/91:

De ter sido rectificada a Portaria n.º 219-A/91, do Ministério da Agricultura, Pescas e Alimentação, que regulamenta o processo administrativo tendente à constituição de zonas de caça de regime cinegético especial, publicada no *Diário da República*, 1.ª série, n.º 64, de 18 de Março de 1991 1622-(14)

Declaração de rectificação n.º 60/91:

De ter sido rectificada a Declaração n.º 41/91, do Ministério das Finanças, que autoriza alterações no orçamento do Ministério da Agricultura, Pescas e Alimentação para o ano de 1990, publicada no *Diário da República*, n.º 71, de 26 de Março de 1991 1622-(14)

Declaração de rectificação n.º 61/91:

De ter sido rectificada a declaração de transferência de verbas do Ministério da Administração Interna, no montante de 65 359 contos, publicada no *Diário da República*, 1.ª série, n.º 205, de 5 de Setembro de 1990 1622-(14)

Declaração de rectificação n.º 62/91:

De ter sido rectificada a Declaração n.º 33/91, do Ministério do Emprego e da Segurança Social, no montante de 54 305 contos, publicada no *Diário da República*, n.º 57, de 9 de Março de 1991 1622-(14)

PRESIDÊNCIA DO CONSELHO DE MINISTROS

Secretaria-Geral

Declaração de rectificação n.º 36/91

Segundo comunicação da 4.ª Delegação da Direcção-Geral da Contabilidade Pública junto do Ministério da Administração Interna, a Declaração n.º 22/91, publicada no *Diário da República*, n.º 42, de 20 de Fevereiro de 1991, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com as seguintes inexactidões, que assim se rectificam:

No cap. 02, div. 01, onde se lê «C. F. 1.01.0» deve ler-se «C. F. 1.03.0».

No cap. 02, div. 03, onde se lê «C. E. 01.03.02 — Acidentes em serviço» deve ler-se «C. E. 01.03.05 — Acidentes em serviço».

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 6 de Março de 1991. — O Secretário-Geral, *França Martins*.

Declaração de rectificação n.º 37/91

Segundo comunicação da 9.ª Delegação da Direcção-Geral da Contabilidade Pública junto do Ministério da Indústria e Energia, a Declaração n.º 23/91, publicada no *Diário da República*, n.º 42, de 20 de Fevereiro de 1991, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com a seguinte inexactidão, que assim se rectifica:

Onde se lê «Cap. 01, div. 09, C. F. 8.03.0, alínea A — Material de cultura — Dotação própria» deve ler-se «Cap. 01, div. 09, C. F. 8.03.2, alínea A — Material de cultura — Dotação própria».

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 6 de Março de 1991. — O Secretário-Geral, *França Martins*.

Declaração de rectificação n.º 38/91

Segundo comunicação da 5.ª Delegação da Direcção-Geral da Contabilidade Pública junto do Ministério da Justiça, a Declaração n.º 30/91, publicada no *Diário da República*, n.º 48, de 27 de Fevereiro de 1991, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com a seguinte inexactidão, que assim se rectifica:

Onde se lê «Cap. 01, div. 03, subdiv. 02» deve ler-se «Cap. 01, div. 03».

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 6 de Março de 1991. — O Secretário-Geral, *França Martins*.

Declaração de rectificação n.º 39/91

Segundo comunicação do Ministério da Justiça, o Despacho Normativo n.º 55/91, publicado no *Diário da República*, n.º 52, de 4 de Março de 1991, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com as seguintes inexactidões, que assim se rectificam:

Na l. 2.ª, onde se lê «Isabel Maria» deve ler-se «Isabel Margarida».

No n.º 1, na l. 3.ª, onde se lê «pelo Decreto Regulamentar n.º 53/83» deve ler-se «pelo Decreto Regulamentar n.º 55/83».

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 7 de Março de 1991. — O Secretário-Geral, *França Martins*.

Declaração de rectificação n.º 40/91

Segundo comunicação da Secretaria de Estado da Agricultura, o mapa anexo à Portaria n.º 1098/90, publicada no *Diário da República*, 1.ª série, n.º 252, de 31 de Outubro de 1990, cujo original se encontra ar-